

寻TA

上次分手一晃过了36年 “姐姐你在哪?弟弟想你”



孙乃珍 1985年在沈阳留影。 受访者供图

读者“AA 沈阳义兴”在“辽沈晚报帮帮帮3群”里求助:我叫孙乃义,今年60岁,老家是抚顺清原草石镇三道背大队杨家沟村的,现居住沈阳市于洪区平罗街道万金台村。我要寻找自己的亲姐姐孙乃珍,如果她能看到消息的话,请通过辽沈晚报和我取得联系。

孙先生介绍:我家就我和姐姐两个孩子,从小我们俩感情非常好。姐姐是1958年5月生人,后来嫁到了沈阳,生了两个女儿,大女儿叫潘燕,小女儿叫潘杰。一家人本来生活挺幸福的,但因为家庭琐事导致婚姻破裂。“我姐姐离开家庭后,因为不想在沈阳呆着了,也不想回到清原,在1985年就离开沈阳到外地找工作了。”孙先生介绍:当时我送姐姐去外地时是在沈阳站分手的,没想到啊,那次分手一晃36年过去了,一直没有我姐姐的消息。

近年来,孙先生一直寻找姐姐的下落,他同时打听两个外甥女的消息,“我姐姐离开家后,外甥女的父亲又重新组建了家庭,我也不好和人家联系,我姐姐也没有和俩女儿保持联系,慢慢地亲人们就彻底失去联系了。”

孙先生的寻亲努力得到了好结果,近日,通过沈阳浑南警方的帮助,孙先生找到了两个外甥女,“大外甥女现在沈阳市于洪区生活,小外甥女现在天津生活,她们这些年也通过各种方式寻找母亲的下落。”

“姐姐你在哪里?希望你能和我及两个女儿取得联系,一奶同胞的弟弟非常想念你!”

希望孙乃珍或知情人看到报道后和辽沈晚报取得联系,新闻热线为024-22699110。

辽沈晚报记者 吉向前

吐槽大汇

公共停车位不能成为私产



在沈阳市汪河路与镜泊湖街交叉口西侧不远处,路边的许多公共停车位被人用各种工具“霸占”,让本来停车困难的路段“雪上加霜”,希望“霸占”停车位的人不要只考虑自己,还应顾及他人的感受。

辽沈晚报记者 吴章杰文并摄

夏天积雨水 冬天积雪水 这条路咋回事?



沈阳市浑南区文汇街7巷西侧,7月31日降雨后的第二天中午,仍有大量积水。“这路修得有问题,积水排不出去。环卫工夏天推积水、冬天推雪水。从这里路过可不好走了。”居民陈先生说。

辽沈晚报记者 吉向前文并摄

这个电线杆有点随意 请相关部门及时处理



读者楚先生反映,于洪区黄海公园内紧邻黄海家园小区的北门附近,有一捆电缆从小区内通向公园,只用一根木棍支撑。记者在现场看到,这捆电缆没有用特制的电线杆固定,而是用一根成年人手臂粗细的木棍架设,木棍没有任何固定,依靠电缆的重量树立在地面,摇摆不定,希望相关部门及时处理。

辽沈晚报记者 崔晋涛文并摄

立马解决

悬在半空的线缆威胁已排除

7月20日,“辽沈帮帮帮”吐槽了在通往白塔河地铁站C口的人行道上方悬着线缆一事,市民不知下垂的线缆是否带电,因为线缆只比普通人身高高一些,都担心发生危险。昨日读者再次路过该处人行小路,发现原来下垂的线缆已经被架了起来,与空中正常走向的线缆固定在一起,对行人的威胁完全排除。

读者供图 辽沈晚报记者 金国建



屋外下雨 屋内漏水连成线 10多个盆接不过来



李女士家卧室摆满接水的器具。

辽沈晚报记者 崔晋涛 摄

最近沈阳降雨不断,让炎热的气温瞬间降温,给人带来了一丝凉意和欣喜,可是这场雨却让李女士眉头紧锁,苦不堪言。

李女士家住文体西路110号一处顶楼,从去年开始,每逢下雨,屋内便开始漏水,严重的时候客厅,卧室摆满了接水的用具。

“屋外下大雨,屋里漏得跟雨帘洞似的,水都连成了线。卧室的床因为漏雨都挪了地方,每逢下雨,李女士就得搬出10多个大盆小盆摆在地上接水。”

记者在现场看到,李女士家的客厅和卧室的顶棚漏水的地方已经成了一条直线,水滴沿着这条线快速滴落,李女士将客厅内地面铺满

塑料布,将大大小小的水盆一字排开。卧室内也是类似的场景,因为经常漏雨,原本摆放床的位置被腾了出来,只为下雨时能用盆接水。

李女士介绍,她去年购买了此处住房,因为是顶楼,特意询问房主,房主表示不漏水,但是从去年开始便发现漏水,今年也已经漏了4次。“我问房主,房主说以前不漏,可能是2019年房屋改造时,施工队在房顶做改造工程时,工人的器具碰坏了顶楼的防雨层才导致了漏水。”

当日下午,记者联系李女士家所在的社区,社区工作人员表示李女士家漏水的情况也许和当年的施工队有关,她立刻联系施工队到李女士家检查处理。

辽沈晚报记者 崔晋涛

提醒

兴华街的彩色地面比较滑 雨天骑行要小心



读者向“辽沈帮帮帮”反映,在铁西区兴华街北一路与建设大路之间,两侧的非机动车道路面上刷了一层油漆,类似体育馆场地的地面,看起来比柏油路面高档了许多,但就是有一点不太好,“就怕遇到雨天,我亲眼目睹过,有人在这上面骑车摔了跟头,有两次我也差点摔倒,好在脚撑住了,感觉明显比普通路面滑。”

记者从铁西区城市管理局了解到,兴华街的彩色非机动车道是根据设计施工,铺设彩色漆主要是想美化市容环境。

“辽沈帮帮帮”提醒广大市民,雨天骑行在兴华街彩色地面时,需要小心慢行。

辽沈晚报记者 金国建